
ООО «АУРА»

ул. В. Максимовой, д. 21,

г.Бийск, 659303

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в удовлетворении ходатайства об отложении рассмотрения дела

№022/05/24-848/2019 по признакам нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

05 декабря 2019г. г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в составе:

Председатель Комиссии:

К<...> – заместитель руководителя управления,

Члены Комиссии:

Б<...>  – начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

К<...>  – главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

рассмотрев дело № 022/05/24-848/2019 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе по факту распространения в
г.Бийске по адресу: ул. Вали Максимовой, д.21 (клиника «Аура»), рекламы
медицинских услуг, в которой усматриваются признаки нарушения ч.7, 8 ст.24
Федерального закона «О рекламе»,

в отсутствие лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, рекламодателя и
рекламораспространителя ООО «Аура» (уведомлено надлежащим образом),

УСТАНОВИЛА:

05.12.2019г. в управление Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю от ООО «Аура» поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела
№022/05/24-848/2019 на более позднюю дату, с целью предоставления в рамках
рассмотрения дела документов и материалов (вхд.№1916295).

Комиссией установлено, что ранее 06.11.2019г. управлением Федеральной
антимонопольной службы по Алтайскому краю было принято определение об
отложении рассмотрения дела №022/05/24-848/2019, в связи с удовлетворением
ходатайства ООО «Аура» (вхд. №1914688 от 05.11.2019г.) о необходимости



ознакомления с материалами дела, а также подготовке и представления в
антимонопольный орган возражений (вхд. №1914688).

26.11.2019г. ООО «Аура» в назначенное время для ознакомления с материалами
дела в управление Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю не
явилось. Какие-либо запрашиваемые документы и материалы не представило.

05.12.2019г. в рамках заявления ходатайства об отложении рассмотрения дела
ООО «Аура» доказательства, подтверждающие направление Обществом каких-
либо запросов хозяйствующим субъектам, физическим лицам, с целью получения
документов и материалов, имеющих отношение к рассматриваемому делу, в
адрес антимонопольного органа не представило.

В соответствии с п.30 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006г. № 508 (далее-Правила рассмотрения антимонопольным органом
дел), рассмотрение дела в отсутствие сторон возможно лишь в случаях, если
имеются данные об их своевременном извещении о месте и времени
рассмотрения дела и если от них не поступило мотивированное ходатайство об
отложении рассмотрения дела или указанное ходатайство не удовлетворено
антимонопольным органом.

Согласно п.34 Правила рассмотрения антимонопольным органом дел
рассмотрение дела может быть отложено антимонопольным органом с указанием
даты и времени его рассмотрения по мотивированному ходатайству стороны по
делу или иного лица, привлеченного к участию в деле, об отложении рассмотрения
дела в связи с невозможностью явки на его рассмотрение по уважительной
причине, подтвержденной соответствующими документами.

На основании изложенного, руководствуясь Правилами рассмотрения
антимонопольным органом дел, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

в удовлетворении ходатайства ООО «Аура» об отложении рассмотрения дела
№022/05/24-848/2019 по признакам нарушения законодательства отказать.

Председатель Комиссии:  К<...>

Члены Комиссии:  Б<...>

 К<...>


